



## • 愛 學 網 •

## 拍照片說故事



(3) (4) (4)

1~3年級

## 「睛」 豔!!

作 者:李玟衡 指導老師:李州通

學校:彰化縣二林鎮萬合國民小學

家 長:戴資敏



從小,我的臉不完美,無論是眼睛或是牙齒還有臉上一顆一顆冒起來的痣,六歲的時候檢查出眼睛天生散光,開始戴眼鏡矯正,後來真的近視了,因為我好愛看書,但是忘了注意角度、姿勢、距離,結果真的近視了! 醜醜的眼鏡就這樣一直掛在我的臉上。



升上三年級近視的度數實在增加太多,再加上戴眼鏡有許多不便,爸媽決定要試試「角膜塑型片」來控制我的度數。醫生先幫我量眼睛的度數、眼球的寬度、角膜的弧度,等了一個月,鏡片終於做好了。媽媽負責幫我戴上和拿下,爸爸幫我洗鏡片,媽媽很緊張,其實我也有點怕,鏡片很貴,大家都戰戰兢兢的。



一開始的那個禮拜簡直是惡夢,只要戴上鏡片有氣泡出現,就拔下來重戴,反覆幾次下來,媽媽腰酸背痛,我也很害怕,擔心一直重來的話,角膜會受傷。神奇的事情發生了!隔天早上,拿掉鏡片之後,哇!眼前的事物竟然變得如此清楚,可以擺脫「糾纏」我那麼久的眼鏡真好啊!



現在,我已經戴了一年,媽媽的技術也越來越純熟了,角膜塑型片的缺點就是高貴、清洗麻煩、佩戴麻煩,不過卷媽看到我配戴之後的效果這麼好,也都願意陪我一起努力下去,我覺得拿掉眼鏡的感覺真好,我會努力配合,還要注意用眼的時間。謝謝爸媽願意為我花錢花時間陪我,讓我持續「睛豔」!!



